
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2025



Ταυτότητα της έρευνας
Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την aboutpeople. --  Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 58 

ΕΝΤΟΛΕΑΣ   ΕTΕRΟΝ, Ινστιτούτο για την έρευνα και την κοινωνική αλλαγή 
ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                  2574 άνδρες & γυναίκες 17 ετών & άνω  
ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                   24 Μαρτίου – 4 Απριλίου 2025 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                 Πανελλαδική κάλυψη 
ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      2047 Online panel & 527 τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota (CATI) 
ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  2047 Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου με δομημένο ερωτηματολόγιο (CAWI)  
   527 τηλεφωνικές συνεντεύξεις συστήματος CATI, χρησιμοποιώντας τηλέφωνα από τυχαία κωδικοποίηση 
ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ   Τα αποτελέσματα σταθμίστηκαν ως προς το φύλο, την ηλικία και τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών 2023 
ΕΛΕΓΧΟΙ   Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις: Έλεγχος πληρότητας στο 100%  
   Τηλεφωνικές συνεντεύξεις: Έλεγχος 24,66% συνακρόαση   
ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ   Ηλεκτρονικές συνεντεύξεις: 1 ελεγκτής, Τηλεφωνικές συνεντεύξεις: 14 ερευνητές και 3 επόπτες   
ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +2.1%

H aboutpeople είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ.  
και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης

Ο αστερίσκος (*) υποδεικνύει ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Αποτελέσματα Έρευνας
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Συγκριτικό γράφημα

60,1

24,5

15,2

59,3

23,9

16,5

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο ικανοποιημένος ή δυσαρεστημένος είστε σήμερα  
από την προσωπική σας οικονομική κατάσταση (τα οικονομικά σας);

Πολύ ικανοποιημένος

Μάλλον ικανοποιημένος

Ούτε ικανοποιημένος ούτε δυσαρεστημένος

Μάλλον δυσαρεστημένος

Πολύ δυσαρεστημένος

ΔΓ/ΔΑ 0,3

31,6

27,7

23,9

13,2

3,3

Ούτε ικανοποιημένος 
ούτε δυσαρεστημένος

Πολύ & Μάλλον 
ικανοποιημένος

Πολύ & Μάλλον  
Δυσαρεστημένος



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 0,9

0,4

1,7

64,6

73,8

76,1

58,1

64,3

60,1

73,3

48,6

78,4

72,3

63,2

69,3

26,9

23,7

23,0

8,0

28,5

18,0

26,4

14,9

17,9

16,1

15,8

21,4

26,2

36,7

10,8

3,2

15,9

13,4

17,7

13,5

11,4

31,8

5,5

11,9

15,4

4,5

36,4

Πολύ & Μάλλον ικανοποιημένος Ούτε ικανοποιημένος / Ούτε δυσαρεστημένος Πολύ & Μάλλον δυσαρεστημένος ΔΓ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένος ή δυσαρεστημένος είστε σήμερα  
από την προσωπική σας οικονομική κατάσταση (τα οικονομικά σας);
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Συγκριτικό γράφημα

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου

24,9

74,8

25,0

74,7 ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο θα λέγατε ότι σας ενδιαφέρει η πολιτική;

ΔΓ/ΔΑ
0,3%

Καθόλου
8,2%

Όχι και τόσο
16,8%

Αρκετά
45,8%

Πολύ
28,9%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 1,1

0,2

30,5

26,2

9,3

20,3

2,7

8,3

28,8

40,8

26,0

21,1

18,1

5,2

19,9

68,4

73,8

90,7

79,7

97,3

91,7

71,2

59,2

74,0

78,9

81,9

94,8

79,9

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο θα λέγατε ότι σας ενδιαφέρει η πολιτική;
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Κάνετε αναρτήσεις, post ή σχόλια στα social media για πολιτικά θέματα ή όχι;  
- όσοι έχουν social media  -

ΔΓ/ΔΑ
0,7%

Σχεδόν ποτέ
49,9%

Όχι και τόσο συχνά
25,7%

Αρκετά συχνά
15,8%

Πολύ συχνά
7,9%

Πολύ & Αρκετά συχνά: 23,7%

Όχι και τόσο συχνά & Σχεδόν ποτέ: 75,6%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 2,5

0,9

0,5

0,3

80,7

65,5

53,0

79,1

51,0

59,3

78,0

79,1

73,0

63,7

77,3

65,2

80,9

16,8

34,5

47,0

20,9

49,0

40,7

22,0

20,9

26,1

35,8

22,7

34,8

18,8

Πολύ & Αρκετά συχνά Όχι και τόσο συχνά & Σχεδόν ποτέ ΔΓ/ΔΑ

Κάνετε αναρτήσεις, post ή σχόλια στα social media για πολιτικά θέματα ή όχι;  
- όσοι έχουν social media  -
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Συγκριτικό γράφημα

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ

13,3

83,0

16,8

79,3
ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη ότι, παρά τα προβλήματα της,  
δεν υπάρχει καλύτερο πολίτευμα από την κοινοβουλευτική δημοκρατία;

ΔΓ/ΔΑ
3,9%

Διαφωνώ
8,5%

Μάλλον Διαφωνώ
8,3%

Μάλλον Συμφωνώ
26,8%

Συμφωνώ
52,5%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 7,1

7,1

1,4

2,6

1,2

1,2

5,9

2,6

7,5

1,2

1,8

1

14,7

39,5

7,8

40,7

11,4

19,9

19,6

30,3

37,4

29,5

6,0

3,8

2,7

78,2

53,4

90,8

56,7

87,4

78,9

74,5

67,1

55,1

69,3

92,2

96,2

96,3

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη ότι, παρά τα προβλήματα της,  
δεν υπάρχει καλύτερο πολίτευμα από την κοινοβουλευτική δημοκρατία;
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Συγκριτικό γράφημα

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ

84,9

13,0

82,3

14,9

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Υπάρχουν συμπολίτες μας που διατυπώνουν την άποψη ότι σε ορισμένες περιπτώσεις η δικτατορία 
είναι ίσως προτιμότερη από την δημοκρατία. Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή την άποψη;

ΔΓ/ΔΑ
2,8%

Διαφωνώ
71,9%

Μάλλον Διαφωνώ
10,4%

Μάλλον Συμφωνώ
8,6%

Συμφωνώ
6,3%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 4,5

1,8

3,3

1,1

4,7

5,6

4,7

1,2

1,3

0,8

83,3

50,1

95,0

53,3

98,8

95,3

83,6

69,1

47,4

94,0

92,9

99,4

86,9

12,2

48,1

1,7

45,6

1,2

4,7

11,7

25,3

47,9

4,8

5,8

0,6

12,3

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ

Υπάρχουν συμπολίτες μας που διατυπώνουν την άποψη ότι σε ορισμένες περιπτώσεις η δικτατορία είναι ίσως 
προτιμότερη από την δημοκρατία. Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή την άποψη;
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Η Ελλάδα θα ήταν καλύτερη αν είχε επικεφαλής έναν ισχυρό πρωθυπουργό που θα έπαιρνε τις αποφάσεις μόνος του 
χωρίς να λαμβάνει πολύ υπόψη το κοινοβούλιο και τις εκλογές.  Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή την άποψη;

ΔΓ/ΔΑ
2,6%

Διαφωνώ
69,5%

Μάλλον Διαφωνώ
13,8%

Μάλλον Συμφωνώ
7,6%

Συμφωνώ
6,5%

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ: 14,1%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 83,3%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 5,1

4,2

4,9

2,4

2,6

1,7

2

1,6

3

1,1

83,6

60,6

93,8

48,2

97,6

96,7

91,1

79,7

73,0

94,1

88,4

92,9

81,4

11,3

35,2

1,3

49,4

2,4

3,3

6,3

18,6

25,0

4,3

8,6

7,1

17,5

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ

Η Ελλάδα θα ήταν καλύτερη αν είχε επικεφαλής έναν ισχυρό πρωθυπουργό που θα έπαιρνε τις αποφάσεις μόνος του 
χωρίς να λαμβάνει πολύ υπόψη το κοινοβούλιο και τις εκλογές.  Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή την άποψη;
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Θετική Μάλλον θετική Ούτε θετική ούτε αρνητικήΜάλλον αρνητική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

4,7

51,3

14,212,7

7,89,3

17,1

65,5

Η εκλογική ενίσχυση κομμάτων της λεγόμενης «Άκρας Δεξιάς» σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες 
(όπως στην Ιταλία με την Μελόνι, στη Γαλλία με την Λε Πέν, Γερμανία και αλλού) 
είναι θετική ή αρνητική για τη δημοκρατία στην Ευρώπη; 
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 8,9

9,0

0,9

1,0

5,4

2,6

3,7

2,6

2,2

2,1

2,0

63,9

32,9

92,2

7,0

98,8

94,3

67,4

29,9

14,2

89,6

80,7

92,6

72,3

12,3

10,8

3,4

11,5

3,8

15,5

26,8

21,3

5,0

12,7

4,7

13,8

14,9

47,3

3,5

80,5

1,2

1,9

11,7

40,7

60,8

2,8

4,4

0,6

11,9

Θετική & Μάλλον Θετική Ούτε θετική ούτε αρνητική Αρνητική & Μάλλον Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

Η εκλογική ενίσχυση κομμάτων της λεγόμενης «Άκρας Δεξιάς» σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες 
(όπως στην Ιταλία με την Μελόνι, στη Γαλλία με την Λε Πέν, Γερμανία και αλλού) 
είναι θετική ή αρνητική για τη δημοκρατία στην Ευρώπη; 
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Συγκριτικό γράφημα

Ικανοποιημένος & Μάλλον Ικανοποιημένος

69,7

29,9

74,3

25,2

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Συνολικά, είστε ικανοποιημένος ή δυσαρεστημένος  
από τον τρόπο που λειτουργεί η δημοκρατία στην Ελλάδα;

ΔΓ/ΔΑ
0,5%

Δυσαρεστημένος
51,8%

Μάλλον δυσαρεστημένος
22,5%

Μάλλον ικανοποιημένος
19,2%

Ικανοποιημένος
6,0%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 1,9

0,4

0,2

84,4

91,9

94,8

87,3

82,4

95,8

93,2

90,5

90,7

92,8

71,7

86,5

24,0

13,7

8,1

5,2

12,7

17,6

4,2

6,8

9,5

9,3

7,2

27,9

13,5

75,8

Ικανοποιημένος & Μάλλον Ικανοποιημένος Δυσαρεστημένος & Μάλλον Δυσαρεστημένος ΔΓ/ΔΑ

Συνολικά, είστε ικανοποιημένος ή δυσαρεστημένος  
από τον τρόπο που λειτουργεί η δημοκρατία στην Ελλάδα;
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Συγκριτικό γράφημα

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

63,7

35,1

69,0

29,5

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Προεδρία της Δημοκρατίας (ο θεσμός)

ΔΓ/ΔΑ
1,5%

Καθόλου
47,7%

Λίγο
21,3%

Αρκετά
19,9%

Πολύ
9,6%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 2,6

1,2

5,6

0,8

1,2

1,7

1,8

3,2

1

0,7

0,3

77,0

83,7

77,2

91,7

71,5

97,8

87,3

84,9

90,2

80,9

64,5

70,9

26,4

20,4

15,1

17,2

8,3

28,5

1,4

11,5

13,4

8,0

15,9

34,5

28,4

73,3

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Προεδρία της Δημοκρατίας (ο θεσμός)
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Συγκριτικό γράφημα

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

60,6

38,7

63,4

35,6

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Πρωθυπουργός (ο θεσμός)

ΔΓ/ΔΑ
1,0%

Καθόλου
41,1%

Λίγο
22,3%

Αρκετά
24,1%

Πολύ
11,5%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 2,5

0,9

0,3

0,9

1,9

0,5

2

72,7

81,8

82,2

78,6

72,9

95,7

88,6

77,1

86,2

81,8

59,1

62,8

12,1

24,8

18,2

16,9

21,4

27,1

4,3

11,1

22,9

12,9

16,3

40,4

35,2

87,9

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Πρωθυπουργός (ο θεσμός)
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Συγκριτικό γράφημα

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

64,3

35,2

66,9

32,4

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Κυβέρνηση (ο θεσμός)

ΔΓ/ΔΑ
0,7%

Καθόλου
41,7%

Λίγο
25,2%

Αρκετά
23,7%

Πολύ
8,7%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 1,7

3,4

0,8

2,3

2,6

0,2

76,6

83,3

82,4

87,4

66,5

89,9

86,8

82,5

91,0

80,5

61,5

59,0

22,3

21,7

16,7

17,6

12,6

30,1

10,1

13,2

17,5

8,2

17,2

38,5

38,4

77,5

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Κυβέρνηση (ο θεσμός)
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Συγκριτικό γράφημα

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

68,9

30,3

72,5

26,6

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Κοινοβούλιο

ΔΓ/ΔΑ
0,9%

Καθόλου
35,4%

Λίγο
37,1%

Αρκετά
20,1%

Πολύ
6,5%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 2,0

0,6

0,3

0,8

0,5

0,5

2,9

0,5

84,0

87,3

85,4

89,3

60,3

91,0

88,1

78,4

89,7

78,6

61,8

57,5

41,6

14,0

12,1

14,6

10,7

39,7

9,0

11,6

21,6

9,5

20,9

37,7

39,6

57,9

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Κοινοβούλιο
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Συγκριτικό γράφημα

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

83,2

16,2

85,1

13,6

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Πολιτικά κόμματα

ΔΓ/ΔΑ
1,3%

Καθόλου
47,6%

Λίγο
37,5%

Αρκετά
10,8%

Πολύ
2,8%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 2,2

2,4

1,4

0,6

1

0,9

0,5

1,9

1,6

91,0

91,8

91,2

100,0

69,7

93,5

95,5

95,9

93,0

80,4

75,5

69,7

74,0

6,8

5,8

7,4

30,3

6,5

3,9

4,1

6,0

18,7

24,0

28,4

24,4

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Πολιτικά κόμματα
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Συγκριτικό γράφημα

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

69,0

30,7

72,2

27,3

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Δικαιοσύνη

ΔΓ/ΔΑ
0,5%

Καθόλου
37,1%

Λίγο
35,1%

Αρκετά
21,0%

Πολύ
6,3%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 1,6

0,3

1,4

0,2

78,8

91,4

91,3

78,2

83,1

96,8

91,4

83,3

93,7

87,6

66,8

85,4

28,6

19,6

8,6

8,7

21,8

16,9

3,2

8,3

16,7

4,9

12,4

33,2

14,6

71,2

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Δικαιοσύνη
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Συγκριτικό γράφημα

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

91,6

7,9

93,1

6,2

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Μ.Μ.Ε.

ΔΓ/ΔΑ
0,7%

Καθόλου
64,6%

Λίγο
28,5%

Αρκετά
5,5%

Πολύ
0,7%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 1,4

0,5

0,8

1,5

0,9

95,4

96,4

94,2

96,7

98,2

100,0

97,9

98,1

94,3

96,0

91,0

96,8

83,1

3,2

3,6

5,8

3,3

1,8

1,6

1,9

4,9

4,0

7,5

3,2

16,0

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Μ.Μ.Ε.
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Συγκριτικό γράφημα

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

65,1

34,2

65,1

32,1

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Ανεξάρτητες αρχές

ΔΓ/ΔΑ
2,8%

Καθόλου
27,8%

Λίγο
37,3%

Αρκετά
26,7%

Πολύ
5,4%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 2,0

4,9

1,9

3,4

4,8

2,1

2,4

2,9

2,5

70,7

84,3

62,9

85,2

43,1

82,5

81,9

77,2

86,3

73,6

56,8

55,5

36,4

27,3

10,8

37,1

14,8

55,0

17,5

14,7

22,8

8,9

24,3

40,8

41,6

61,1

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα; 
Ανεξάρτητες αρχές
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Πρωθυπουργός (ο θεσμός)

Κυβέρνηση (ο θεσμός)

Ανεξάρτητες αρχές

Προεδρία της Δημοκρατίας (ο θεσμός)

Δικαιοσύνη

Κοινοβούλιο

Πολιτικά κόμματα

Μ.Μ.Ε. 0,7%

1,3%

0,9%

0,5%

1,5%

2,8%

0,7%

1,0%

93,1%

85,1%

72,5%

72,2%

69,0%

65,1%

66,9%

63,4%

6,2%

13,6%

26,6%

27,3%

29,5%

32,1%

32,4%

35,6%

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ
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Συγκριτικό γράφημα

Θετική & Μάλλον Θετική Αρνητική & Μάλλον Αρνητική

32,0

64,9

33,9

62,9

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Η Ελλάδα συμπληρώνει περίπου 44 χρόνια από την ένταξή της στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα. 
Θεωρείτε  ότι  η συνολική αποτίμηση από τη συμμετοχή της χώρας στην ΕΕ είναι:

ΔΓ/ΔΑ
3,2%Αρνητική

14,4%

Μάλλον αρνητική
19,5%

Μάλλον θετική
36,9%

Θετική
26,0%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 6,0

4,7

1,5

2,4

4,3

1,6

5,5

2,5

2,5

1,0

32,5

63,7

36,1

43,8

26,4

64,6

44,1

49,1

66,7

63,8

12,5

29,5

4,9

61,5

31,6

62,4

56,2

71,2

35,4

51,6

50,9

31,7

30,7

85,0

68,0

94,1

Θετική & Μάλλον Θετική Αρνητική & Μάλλον Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

Η Ελλάδα συμπληρώνει περίπου 44 χρόνια από την ένταξή της στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα. 
Θεωρείτε  ότι  η συνολική αποτίμηση από τη συμμετοχή της χώρας στην ΕΕ είναι:
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Να παραμείνουμε στο ευρώ Να επιστρέψουμε στη δραχμή ΔΓ/ΔΑ

9,7

20,9

69,4

11,5

20,1

68,4

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Πιστεύετε ότι θα ήταν καλύτερα:
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 16,0

14,5

8,8

12,9

16,5

18,2

14,9

8,8

8,4

29,0

4,4

11,9

0,5

17,2

45,8

16,8

30,3

5,3

43,2

27,1

41,6

48,7

28,3

7,6

6,0

4,1

66,8

39,7

74,4

56,8

78,2

38,6

58,0

49,6

42,9

42,7

88,0

82,1

95,4

Να παραμείνουμε στο ευρώ Να επιστρέψουμε στη δραχμή ΔΓ/ΔΑ

Πιστεύετε ότι θα ήταν καλύτερα:



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Από τους παρακάτω ιδεολογικούς χαρακτηρισμούς  ή ταυτότητες, θα ήθελα να σημειώσετε, 
ανεξαρτήτως του τι ψηφίζετε στις εκλογές, ποιος ή ποια ταιριάζει καλύτερα στις δικές σας ιδέες;

Εθνικισμός

Συντηρητισμός

Νέο-φιλελευθερισμός

Φιλελευθερισμός

Σοσιαλδημοκρατία

Οικολογία

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Κομμουνισμός

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ 10,4

7,7

5,6

14,5

4,8

20,9

16,8

5,5

6,1

7,7
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Από τους παρακάτω ιδεολογικούς χαρακτηρισμούς  ή ταυτότητες, θα ήθελα να σημειώσετε, 
ανεξαρτήτως του τι ψηφίζετε στις εκλογές, ποιος ή ποια ταιριάζει καλύτερα στις δικές σας ιδέες;

 

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ*

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜέΡΑ25

ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ 
ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σ

Άλλο  
κόμμα

Δεν έχω 
αποφασί
σει 

Εθνικισμός 3,0 0,0 0,8 0,0 29,7 16,3 4,4 0,0 0,0 44,4 0,0 33,9 6,3

Συντηρητισμός 9,4 0,0 1,2 0,5 13,8 28,4 3,2 0,7 0,0 21,9 1,9 7,7 4,7

Νέο-φιλελευθερισμός 18,2 0,6 0,5 1,0 2,6 0,0 3,3 0,0 0,0 7,0 0,0 1,7 3,7

Φιλελευθερισμός 45,7 3,5 9,1 4,6 15,6 12,8 7,9 0,0 1,6 7,3 4,0 7,1 12,8

Σοσιαλδημοκρατία 11,4 26,1 61,7 13,1 7,1 7,5 25,0 12,4 19,1 2,9 32,6 5,8 22,6

Οικολογία 2,0 2,8 2,4 1,9 2,9 0,0 8,2 12,1 1,2 3,8 5,0 4,9 7,3

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός 2,0 54,5 16,9 17,2 4,7 7,7 22,7 35,9 45,8 3,8 42,8 8,9 13,1

Κομμουνισμός 0,0 5,7 0,0 52,6 0,0 2,7 4,7 14,0 19,1 0,0 1,4 3,3 1,6

Άλλο 2,0 3,4 3,6 6,9 12,7 12,7 9,7 21,4 10,3 2,7 5,0 15,2 8,6

ΔΓ/ΔΑ 6,3 3,4 3,8 2,4 10,9 11,9 10,9 3,5 2,9 6,2 7,3 11,5 19,3
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...παραμένει σημαντική στην εποχή μας ΔΓ/ΔΑ

5,6

58,3

36,1

5,2

61,9

32,9

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο; 
Η διάκριση ανάμεσα σε αριστερά και δεξιά…

...δεν ανταποκρίνεται 
στη σύγχρονη εποχή
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 9,1

1,3

2,8

2,7

1,8

7,3

2,8

2,6

4,1

5,1

1,6

2,8

66,3

70,9

52,2

56,8

18,6

37,7

68,7

78,5

82,0

34,2

56,8

28,9

66,2

24,6

27,8

45,0

40,5

81,4

60,5

24,0

18,7

15,4

61,7

38,1

69,5

31,0

...παραμένει σημαντική στην εποχή μας ...δεν ανταποκρίνεται στη σύγχρονη εποχή ΔΓ/ΔΑ

Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο; 
Η διάκριση ανάμεσα σε αριστερά και δεξιά…
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Η Κεντροδεξιά/Δεξιά Η Κεντροαριστερά/Αριστερά Καμία εκ των δύο ΔΓ/ΔΑ

4,9

27,6

36,0
31,5

5,4

34,032,1
28,5

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Ποιο, κατά τη γνώμη σας, ευρύτερο ιδεολογικό ρεύμα ή παράταξη θα μπορούσε να διασφαλίσει 
περισσότερο ένα καλύτερο μέλλον για την Ελλάδα και τους πολίτες της; 
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Ποιο, κατά τη γνώμη σας, ευρύτερο ιδεολογικό ρεύμα ή παράταξη θα μπορούσε να διασφαλίσει 
περισσότερο ένα καλύτερο μέλλον για την Ελλάδα και τους πολίτες της; 

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 11,2

4,1

2,8

3,1

0,9

6,5

4,3

4,0

3,5

4,4

1,4

3,3

48,7

74,7

7,6

29,8

5,2

28,0

40,6

39,4

54,9

32,7

18,6

10,3

10,3

26,4

10,4

82,7

1,2

93,9

70,2

46,0

8,0

3,7

62,4

66,1

87,4

3,0

13,7

10,8

6,9

65,9

1,8

6,9

48,3

37,4

1,4

10,9

0,9

83,4

Η Κεντροδεξιά/Δεξιά Η Κεντροαριστερά/Αριστερά Καμία εκ των δύο ΔΓ/ΔΑ
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ΔΓ/ΔΑ

9,9

62,7

27,4

8,8

63,5

27,7

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο; 
Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας…

...θα πρέπει να μειωθούν ώστε να δοθεί μεγαλύτερο 
βάρος σε τομείς όπως η υγεία, η παιδεία 

και οι κοινωνικές ασφαλίσεις

...θα πρέπει να αυξηθούν ώστε 
να προστατευθεί καλύτερα 
η εθνική ακεραιότητα
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Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;  
Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας…

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 14,1

3,6

17,4

11,0

2,2

10,6

6,0

13,1

9,8

3,7

8,6

6,2

7,4

68,5

62,3

72,1

27,8

96,8

86,5

81,2

57,8

57,0

94,1

64,6

87,7

31,5

17,4

34,1

10,5

61,2

1,0

2,9

12,8

29,1

33,2

2,2

26,8

6,1

61,1

...θα πρέπει να αυξηθούν ώστε να προστατευθεί καλύτερα η εθνική ακεραιότητα

...θα πρέπει να μειωθούν ώστε να δοθεί μεγαλύτερο βάρος σε τομείς όπως η υγεία, η παιδεία και οι κοινωνικές ασφαλίσεις
ΔΓ/ΔΑ
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Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;

ΔΓ/ΔΑ 8,9

39,5

51,6
Θα πρέπει να είμαστε σε συνεχή διάλογο με την Τουρκία ακόμα και με 
πιθανούς αμοιβαίους συμβιβασμούς στα πλαίσια του διεθνούς δικαίου, 

έτσι ώστε να αποφευχθεί πιθανή σύρραξη στο μέλλον

Θα πρέπει να είμαστε σκληροί με την Τουρκία ακόμα και αν υπάρχει 
ενδεχόμενο μελλοντική σύρραξης, γιατί όσο πιο πολύ συζητάμε μαζί 

τους, τόσο εκείνοι διεκδικούν περισσότερα
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Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 15,0

2,9

9,5

5,7

4,8

8,6

9,5

7,5

4,3

15,4

6,1

4,3

5,2

41,1

61,1

39,7

78,3

4,6

18,0

38,1

79,7

72,6

25,5

31,8

28,0

31,1

43,9

36,0

50,8

16,0

90,6

73,4

52,4

12,8

23,1

59,1

62,1

67,7

63,7

Θα πρέπει να είμαστε σε συνεχή διάλογο με την Τουρκία ακόμα και με πιθανούς αμοιβαίους συμβιβασμούς στα πλαίσια του διεθνούς δικαίου, έτσι ώστε να αποφευχθεί πιθανή σύρραξη στο μέλλον
Θα πρέπει να είμαστε σκληροί με την Τουρκία ακόμα και αν υπάρχει ενδεχόμενο μελλοντική σύρραξης, γιατί όσο πιο πολύ συζητάμε μαζί τους, τόσο εκείνοι διεκδικούν περισσότερα
ΔΓ/ΔΑ
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Συγκριτικό γράφημα

Καλή & Μάλλον Καλή Κακή & Μάλλον Κακή

44,4

21,1

29,1

52,2

17,4

25,7

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Εδώ και 7 περίπου χρόνια υπογράφηκε η Συνθήκη των Πρεσπών  και καθιερώθηκε το όνομα «Βόρεια Μακεδονία» 
για την γειτονική χώρα. Σήμερα τι πιστεύετε, αυτή η συμφωνία ήταν μια καλή ή κακή 
συμφωνία για τα συμφέροντα της Ελλάδας; 

Ήταν καλή συμφωνία

Μάλλον καλή

Ούτε καλή ούτε κακή

Μάλλον κακή

Κακή

ΔΓ/ΔΑ 4,7

36,8

15,4

17,4

11,5

14,2
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 8,7

6,6

1,3

2,7

2,4

5,3

0,5

7,6

4,6

3,3

2,2

49,8

71,0

12,2

94,6

7,1

17,3

49,7

95,5

88,4

27,0

41,0

4,1

64,7

18,5

13,6

15,8

4,7

6,5

18,6

22,6

4,5

5,7

33,8

23,6

7,3

16,3

23,0

8,8

70,7

0,7

83,7

61,7

22,4

5,4

31,6

30,8

85,3

16,8

Καλή & Μάλλον Καλή Ούτε καλή ούτε κακή Κακή & Μάλλον κακή ΔΓ/ΔΑ

Εδώ και 7 περίπου χρόνια υπογράφηκε η Συνθήκη των Πρεσπών  και καθιερώθηκε το όνομα «Βόρεια Μακεδονία» 
για την γειτονική χώρα. Σήμερα τι πιστεύετε, αυτή η συμφωνία ήταν μια καλή ή κακή 
συμφωνία για τα συμφέροντα της Ελλάδας; 
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Μετά την επίθεση της Χαμάς στο Ισραήλ και την εισβολή του Ισραήλ στη Γάζα,  
στη σύγκρουση μεταξύ Ισραήλ-Παλαιστίνης θα λέγατε ότι υποστηρίζετε: 

ΔΓ/ΔΑ
6,4%

Κανέναν από τους δύο
40,9%

Τους Παλαιστίνιους
35,1%

Το Ισραήλ
17,6%
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Μετά την επίθεση της Χαμάς στο Ισραήλ και την εισβολή του Ισραήλ στη Γάζα,  
στη σύγκρουση μεταξύ Ισραήλ-Παλαιστίνης θα λέγατε ότι υποστηρίζετε: 

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 10,1

5,0

6,5

4,6

1,8

4,0

7,5

2,9

3,9

3,6

5,6

2,1

4,5

47,2

53,5

34,8

40,3

11,4

11,9

34,4

46,7

54,2

20,5

48,6

21,2

40,1

34,9

26,1

52,9

12,8

86,8

83,2

52,5

37,4

15,0

74,0

34,2

74,5

6,4

7,8

15,4

5,8

42,3

0,9

5,6

13,0

26,9

1,9

11,6

2,2

49,0

Το Ισραήλ Τους Παλαιστίνιους Κανέναν από τους δύο ΔΓ/ΔΑ
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Στον πόλεμο Ρωσίας-Ουκρανίας, θα λέγατε ότι υποστηρίζετε:

ΔΓ/ΔΑ
4,3%

Καμία από τις δύο
42,3%

Την Ουκρανία
33,1%

Την Ρωσία
20,3%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Στον πόλεμο Ρωσίας-Ουκρανίας, θα λέγατε ότι υποστηρίζετε:

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 8,0

6,8

4,7

4,9

5,1

4,2

2,8

2,1

2,9

3,2

1,6

1,7

50,7

36,9

47,2

32,5

62,7

55,3

48,2

52,7

32,1

57,4

37,0

60,4

24,3

26,4

13,8

20,4

24,6

19,9

17,0

23,5

15,6

7,3

20,1

44,3

14,3

68,7

14,9

49,3

25,6

38,2

12,5

22,6

24,1

28,9

58,5

19,6

15,5

23,7

5,3

Την Ρωσία Την Ουκρανία Καμία από τις δύο ΔΓ/ΔΑ
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Είμαι άθεος ΔΓ/ΔΑ

3,5

15,8

29,6

51,1

4,2

16,2

27,5

52,1

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Ανεξαρτήτως του αν και πόσο συχνά πηγαίνετε στην εκκλησία,  
θα χαρακτηρίζατε τον εαυτό σας ως:

Είμαι ένα άτομο για το οποίο 
η θρησκεία δεν είναι 
σημαντική στη ζωή του

Είμαι ένα άτομο 
για το οποίο η θρησκεία 

είναι σημαντική στη ζωή του
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Ανεξαρτήτως του αν και πόσο συχνά πηγαίνετε στην εκκλησία,  
θα χαρακτηρίζατε τον εαυτό σας ως:

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 7,2

3,0

7,2

7,8

1,3

1,9

5,6

1,6

0,9

3,1

4,8

1,8

14,2

11,5

11,5

11,5

47,7

50,1

17,7

3,1

38,2

14,0

32,7

9,0

28,5

18,3

46,4

24,0

39,2

30,3

32,4

2,7

17,0

28,8

32,0

38,4

27,7

50,1

67,2

34,9

56,7

11,8

17,7

44,3

97,3

78,3

32,1

50,9

24,1

61,5

Είμαι ένα άτομο για το οποίο η θρησκεία είναι σημαντική στη ζωή του Είμαι ένα άτομο για το οποίο η θρησκεία δεν είναι σημαντική στη ζωή του Είμαι άθεος ΔΓ/ΔΑ
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Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη ότι οι ποινές για όσους παρανομούν  
πρέπει να γίνουν πιο αυστηρές αλλιώς δεν θα υπάρξει ασφάλεια στη χώρα;

ΔΓ/ΔΑ
3,4%

Διαφωνώ
5,9%

Μάλλον διαφωνώ
11,1%

Μάλλον συμφωνώ
25,6%

Συμφωνώ
54,0%

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ: 79,6%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 17,0%
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Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη ότι οι ποινές για όσους παρανομούν  
πρέπει να γίνουν πιο αυστηρές αλλιώς δεν θα υπάρξει ασφάλεια στη χώρα;

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 6,8

2,4

2,1

4,2

1,1

3,4

0,7

3

2,7

4,3

1,5

18,5

11,8

28,6

1,9

60,9

62,7

10,6

12,8

5,5

28,2

18,7

41,9

6,7

74,7

85,8

71,4

96,0

34,9

36,2

86,0

87,2

93,8

68,8

78,6

53,8

91,8

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ
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Συγκριτικό γράφημα

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ

52,6

44,2

54,1

42,9

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη ότι πρέπει να καθιερωθεί  
και πάλι η θανατική ποινή για ορισμένα εγκλήματα;

ΔΓ/ΔΑ
3,0%

Διαφωνώ
41,2%

Μάλλον Διαφωνώ
12,9%

Μάλλον Συμφωνώ
14,3%

Συμφωνώ
28,6%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 6,7

1

3,4

2,1

4,8

4,9

2,2

1,2

1,6

55,4

38,1

70,5

29,4

90,8

83,3

49,2

36,1

17,2

73,1

67,7

81,2

49,2

37,9

61,9

28,5

67,2

9,2

16,7

48,7

59,1

77,9

24,7

31,1

18,8

49,2

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη ότι πρέπει να καθιερωθεί  
και πάλι η θανατική ποινή για ορισμένα εγκλήματα;
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Καπιταλισμός

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

14,7

61,2

24,1

13,5

59,7

26,8

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Καπιταλισμός

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 19,5

22,1

5,9

19

2,7

2,6

10,8

14,9

17,8

5,7

13,4

7,1

12,1

57,7

50,6

88,9

33,2

97,3

94,3

79,6

62,5

62,3

91,4

61,2

84,6

25,8

22,8

27,3

5,2

47,8

3,1

9,6

22,6

19,9

2,9

25,4

8,3

62,1

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Ανταγωνιστικότητα

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

5,8

16,3

77,9

6,1

13,3

80,6

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Ανταγωνιστικότητα

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 8,3

7,8

10,2

1

11,7

9,3

5,8

1,7

6,3

11

3

11,8

1,5

10,0

10,3

25,6

6,0

39,8

45,7

18,1

5,2

9,0

36,9

8,5

24,2

3,3

81,7

81,9

64,2

93,0

48,5

45,0

76,1

93,1

84,7

52,1

88,5

64,0

95,2

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Κοινωνικό Κράτος

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

5,56,8

87,7

4,0
7,9

88,1
ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Κοινωνικό Κράτος

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 6,4

12,2

1,5

3,8

3

1

6,5

2,7

2,3

0,9

1,4

8,0

6,9

17,5

9,1

3,3

19,5

6,5

6,0

1,9

5,9

85,6

80,9

98,5

78,7

100,0

100,0

87,9

95,7

74,0

90,8

91,7

97,2

92,7

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Οικονομία της Αγοράς

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

14,3

31,7

54,0

13,9

30,5

55,6

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Οικονομία της Αγοράς

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 18,1

7,5

29,5

10,2

13,4

12,6

18,1

18,7

12,6

17,3

10,8

17,8

7,4

30,7

25,7

27,0

17,9

72,0

66,4

33,9

20,3

31,1

57,0

27,8

51,1

9,3

51,2

66,8

43,5

71,9

14,6

21,0

48,0

61,0

56,3

25,7

61,4

31,1

83,3

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Μνημόνιο

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

5,2

87,9

6,9 5,4

87,9

6,7

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Μνημόνιο

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 6,7

6,4

13,3

1,6

6,5

2,3

4,7

1,5

4,5

5,2

5,1

5,8

90,0

89,5

84,2

89,7

90,6

97,1

94,1

94,0

93,9

93,2

81,3

94,3

77,7

3,3

4,1

2,5

8,7

2,9

0,6

1,2

6,0

4,6

2,3

13,5

0,6

16,5

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ
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Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Ιδιωτικοποιήσεις

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

11,9

57,1

31,0

11,5

54,7

33,8

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Ιδιωτικοποιήσεις

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 18,8

9,5

8,4

9,1

2,5

1,4

11

8,3

10,6

6,3

12,1

9,5

8,8

56,6

65,6

80,7

33,6

91,9

97,9

72,8

64,3

57,2

85,4

52,8

85,7

14,1

24,6

24,9

10,9

57,3

5,6

0,7

16,2

27,4

32,2

8,3

35,1

4,8

77,1

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Πολυεθνικές

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

12,6

57,3

30,1

11,7

61,1

27,2

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Πολυεθνικές

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 16,8

9,4

11,9

11,6

7,3

8

10,3

2,7

5,4

8,4

10,3

12,4

12

61,7

62,9

71,0

49,8

83,3

86,2

71,4

70,3

83,5

82,6

56,6

77,2

34,7

21,5

27,7

17,1

38,6

9,4

5,8

18,3

27,0

11,1

9,0

33,1

10,4

53,3

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Ξένες επενδύσεις

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

11,3

20,5

68,2

10,3

23,0

66,7

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Ξένες επενδύσεις

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 15,9

8,1

12

2,7

15,2

17,7

15

3,6

8,3

14,2

5,8

7,5

3

24,7

38,0

21,4

16,2

39,2

50,0

24,0

26,1

34,9

53,6

11,4

26,2

3,7

59,4

53,9

66,6

81,1

45,6

32,3

61,0

70,3

56,8

32,2

82,8

66,3

93,3

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Ριζοσπαστισμός

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

24,5

43,8

31,7

22,7

47,4

29,9

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Ριζοσπαστισμός

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 26,4

16,6

35,9

11,7

22,3

12

26,7

15,3

19,3

18,9

24,1

20,5

17,8

43,0

59,6

22,0

73,6

12,2

14,9

40,1

68,1

65,3

17,8

47,5

17,9

68,7

30,6

23,8

42,1

14,7

65,5

73,1

33,2

16,6

15,4

63,3

28,4

61,6

13,5

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Μετριοπάθεια

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

11,1

35,8

53,1

10,4

38,7

50,9

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Μετριοπάθεια

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 13,4

8,3

17,8

14,8

14,5

14

12,2

4,7

11,7

9,8

6,5

12,1

5,8

41,1

39,1

36,7

55,1

42,1

45,7

42,4

36,9

45,3

53,7

26,0

31,4

28,6

45,5

52,6

45,5

30,1

43,4

40,3

45,4

58,4

43,0

36,5

67,5

56,5

65,6

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Εκσυγχρονισμός

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ

5,66,5

87,9

5,3
9,3

85,4
ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
Εκσυγχρονισμός

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 8,2

2,3

5,2

3,4

15,6

5,7

4,6

3

6,5

10,9

1,1

4,5

1

9,1

18,1

13,4

7,9

26,4

23,7

9,4

22,6

18,1

11,4

2,0

11,3

2,3

82,7

79,6

81,4

88,7

58,0

70,6

86,0

74,4

75,4

77,7

96,9

84,2

96,7

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Κοινωνικό Κράτος

Εκσυγχρονισμός

Ανταγωνιστικότητα

Ξένες επενδύσεις

Οικονομία της Αγοράς

Μετριοπάθεια

Ιδιωτικοποιήσεις

Ριζοσπαστισμός

Πολυεθνικές

Καπιταλισμός

Μνημόνιο 5,4%

13,5%

11,7%

22,7%

11,5%

10,4%

13,9%

10,3%

6,1%

5,3%

4,0%

87,9%

59,7%

61,1%

47,4%

54,7%

38,7%

30,5%

23,0%

13,3%

9,3%

7,9%

6,7%

26,8%

27,2%

29,9%

33,8%

50,9%

55,6%

66,7%

80,6%

85,4%

88,1%

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ

Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  
θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:  
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;

ΔΓ/ΔΑ 9,7

28,2

62,1Το κράτος πρέπει να παρεμβαίνει περισσότερο στην ελληνική οικονομία 
για να δημιουργηθούν καλύτερες συνθήκες οικονομικής ανάπτυξης

Το κράτος να παρεμβαίνει λιγότερο γιατί οι ιδιωτικές επιχειρήσεις 
αποτελούν τον κύριο τρόπο για να δημιουργηθούν καλύτερες 

συνθήκες οικονομικής ανάπτυξης



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 13,5

10,6

5,9

6,1

1,4

5,5

12,5

9,6

9,7

10,2

10,5

6,3

6,6

24,7

28,2

20,5

47,4

7,1

5,8

21,8

38,2

31,6

11,2

24,8

14,3

44,3

61,8

61,2

73,6

46,5

91,5

88,7

65,7

52,2

58,7

78,6

64,7

79,4

49,1

Το κράτος πρέπει να παρεμβαίνει περισσότερο στην ελληνική οικονομία για να δημιουργηθούν καλύτερες συνθήκες οικονομικής ανάπτυξης
Το κράτος να παρεμβαίνει λιγότερο γιατί οι ιδιωτικές επιχειρήσεις αποτελούν τον κύριο τρόπο για να δημιουργηθούν καλύτερες συνθήκες οικονομικής ανάπτυξης
ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;

ΔΓ/ΔΑ 28,7

40,2

31,1
Χρειάζονται περισσότεροι φόροι για να καλύπτονται 
τομείς όπως κοινωνική ασφάλεια, παιδεία, υγεία κλπ

Οι φόροι πρέπει να μειωθούν ακόμα και αν αυτό σημαίνει 
λιγότερη κοινωνική ασφάλεια, παιδεία, υγεία κλπ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 38,2

20,5

32,2

28,9

24,8

33,8

31,6

36,9

17,6

45,3

24,2

31,4

18,5

38,0

57,3

42,1

50,0

19,3

16,4

44,6

38,9

64,8

22,7

36,8

28,5

40,4

23,8

22,2

25,7

21,1

55,9

49,8

23,8

24,2

17,6

32,0

39,0

40,1

41,1

Χρειάζονται περισσότεροι φόροι για να καλύπτονται τομείς όπως κοινωνική ασφάλεια, παιδεία, υγεία κλπ
Οι φόροι πρέπει να μειωθούν ακόμα και αν αυτό σημαίνει λιγότερη κοινωνική ασφάλεια, παιδεία, υγεία κλπ
ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Ποια είναι η γνώμη σας για την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων στην Ελλάδα;

Πρέπει να υπάρχουν και να είναι ισότιμα με τα δημόσια

Δεν πρέπει να λειτουργήσουν, η ανώτατη εκπαίδευση πρέπει να παραμείνει δημόσια

ΔΓ/ΔΑ 5,6

50,2

44,2



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Ποια είναι η γνώμη σας για την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων στην Ελλάδα;

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 8,9

6,7

4,5

8,9

6,7

7,7

3,7

2,8

3,9

4,4

7

3

2,4

54,0

60,1

75,2

19,1

88,9

82,7

71,1

62,1

53,9

85,0

42,9

86,7

10,6

37,1

33,2

20,3

72,0

4,4

9,6

25,2

35,1

42,2

10,6

50,1

10,3

87,0

Πρέπει να υπάρχουν και να είναι ισότιμα με τα δημόσια Δεν πρέπει να λειτουργήσουν, η ανώτατη εκπαίδευση πρέπει να παραμείνει δημόσια ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συγκριτικό γράφημα

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ

53,9

39,1

55,2

37,5

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω απόψεις: 
Συνολικά, η παρουσία μεταναστών στη χώρα μας κάνει περισσότερο καλό παρά κακό

ΔΓ/ΔΑ
7,3%

Διαφωνώ
32,4%

Μάλλον  διαφωνώ
22,8%

Μάλλον  συμφωνώ
24,2%

Συμφωνώ
13,3%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω απόψεις: 
Συνολικά, η παρουσία μεταναστών στη χώρα μας κάνει περισσότερο καλό παρά κακό

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 12,3

3,7

12,5

1,1

1,1

11,8

12,6

2,6

9,2

3,7

10,7

3,4

53,8

75,0

38,7

89,8

16,9

18,7

53,9

86,2

85,6

29,3

51,5

22,8

61,0

33,9

21,3

48,8

9,1

82,0

69,5

33,5

13,8

11,8

61,5

44,8

66,5

35,6

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω απόψεις: 
Τα παιδιά των νόμιμων μεταναστών που γεννιούνται στην Ελλάδα  
θα πρέπει να παίρνουν απευθείας την ελληνική υπηκοότητα

ΔΓ/ΔΑ
3,5%Διαφωνώ

18,9%

Μάλλον διαφωνώ
12,7%

Μάλλον συμφωνώ
26,1%

Συμφωνώ
38,8%

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ: 64,9%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 31,6%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω απόψεις: 
Τα παιδιά των νόμιμων μεταναστών που γεννιούνται στην Ελλάδα  
θα πρέπει να παίρνουν απευθείας την ελληνική υπηκοότητα

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 7,1

2,1

1,1

3,4

3,9

3,4

3,1

1,3

2,9

30,7

58,3

23,1

65,8

5,7

9,7

25,1

56,9

62,0

10,5

24,9

4,7

33,9

62,2

41,7

76,9

32,1

94,3

89,2

71,5

43,1

34,1

86,1

72,0

94,0

63,2

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συγκριτικό γράφημα

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ

18,2

76,6

18,9

76,0

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω απόψεις: 
Ο αριθμός των μεταναστών στη χώρα μας τα τελευταία 10 χρόνια είναι υπερβολικά μεγάλος

ΔΓ/ΔΑ
5,1%Διαφωνώ

7,2%

Μάλλον  διαφωνώ
11,7%

Μάλλον  συμφωνώ
24,3%

Συμφωνώ
51,7%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω απόψεις: 
Ο αριθμός των μεταναστών στη χώρα μας τα τελευταία 10 χρόνια είναι υπερβολικά μεγάλος

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 8,2

0,9

8

3,1

9,4

5,7

0,6

10,8

4,4

4,7

2,2

13,1

10,6

26,5

3,9

65,3

57,8

16,0

2,6

4,2

38,9

23,5

42,6

14,5

78,7

88,5

65,5

96,1

31,6

32,8

78,3

97,4

95,2

50,3

72,1

52,7

83,3

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συγκριτικό γράφημα

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ

33,2

63,0

27,5

67,9

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω απόψεις: 
Οι σημερινοί νέοι δεν δείχνουν αρκετό σεβασμό στις παραδοσιακές ελληνικές αξίες

ΔΓ/ΔΑ
4,6%Διαφωνώ

9,5%

Μάλλον  διαφωνώ
18,0%

Μάλλον  συμφωνώ
31,6%

Συμφωνώ
36,3%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω απόψεις: 
Οι σημερινοί νέοι δεν δείχνουν αρκετό σεβασμό στις παραδοσιακές ελληνικές αξίες

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 7,5

0,4

4,0

17,3

11,5

4,3

1,5

9,8

3,6

5,0

1,6

26,4

20,1

41,7

7,8

59,1

42,2

31,6

7,1

15,3

42,2

31,8

48,2

21,8

66,1

79,5

54,3

92,2

23,6

46,3

64,1

92,9

83,2

48,0

64,6

46,8

76,6

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συγκριτικό γράφημα

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ

36,7

55,7

43,5
49,3

ΑΠΡ.25 ΜΑΡ. 23

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την αποποινικοποίηση της κάνναβης για προσωπική χρήση;

ΔΓ/ΔΑ
7,2%

Διαφωνώ
26,7%

Μάλλον  διαφωνώ
16,8%

Μάλλον  συμφωνώ
22,9%

Συμφωνώ
26,4%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την αποποινικοποίηση της κάνναβης για προσωπική χρήση;

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 11,8

5,3

5,9

2,4

2,7

3,2

5,7

8,7

2,2

5,3

6,5

6,4

6,9

39,4

51,4

21,0

63,3

11,1

8,8

36,5

71,1

64,4

40,4

41,2

23,1

53,0

48,8

43,3

73,1

34,3

86,2

88,0

57,8

20,2

33,4

54,3

52,3

70,5

40,1

Συμφωνώ & Μάλλον Συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Η πρόσφατη θεσμοθέτηση του γάμου ομόφυλων ζευγαριών  
από την ελληνική βουλή ήταν, κατά τη γνώμη σας, μια καλή ή κακή επιλογή;

Πολύ καλή Μάλλον καλή Ούτε καλή ούτε κακή Μάλλον κακή Πολύ κακή ΔΓ/ΔΑ

1,5

26,5

11,3

18,9

16,1

25,7

41,8
37,8



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Η πρόσφατη θεσμοθέτηση του γάμου ομόφυλων ζευγαριών  
από την ελληνική βουλή ήταν, κατά τη γνώμη σας, μια καλή ή κακή επιλογή;

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 2,9

0,7

0,9

0,7

1,1

0,9

1,5

1,2

2,9

1,0

35,4

59,4

8,4

80,3

4,2

10,3

24,6

100,0

85,2

19,7

31,5

9,7

38,0

21,2

14,6

15,0

10,6

6,9

8,9

17,1

4,1

23,6

21,9

12,9

27,2

40,5

25,3

75,7

9,1

88,9

80,1

57,2

9,8

55,2

45,4

74,5

33,8

Πολύ Καλή & Μάλλον Καλή Ούτε καλή ούτε κακή Πολύ Κακή & Μάλλον Κακή ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Ντόναλντ Τραμπ

ΔΓ/ΔΑ
5,4%

Αρνητική
51,4%

Μάλλον  αρνητική
17,1%

Μάλλον  θετική
15,2%

Θετική
10,9%

Θετική & Μάλλον Θετική: 26,1%

Αρνητική & Μάλλον Αρνητική: 68,5%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Ντόναλντ Τραμπ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 11,6

0,4

9,9

2,0

0,9

3,0

5,3

2,7

2,6

3,5

4,8

3,2

63,7

46,7

86,4

31,9

98,8

91,1

69,0

43,0

24,9

90,0

82,6

85,9

75,7

24,7

52,9

3,7

66,1

1,2

8,0

28,0

51,7

72,4

7,4

13,9

9,3

21,1

Θετική & Μάλλον Θετική Αρνητική & Μάλλον Αρνητική ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Βλάντιμιρ Πούτιν

ΔΓ/ΔΑ
5,2%

Αρνητική
48,3%

Μάλλον  αρνητική
18,5%

Μάλλον  θετική
14,4%

Θετική
13,6%

Θετική & Μάλλον Θετική: 28,0%

Αρνητική & Μάλλον Αρνητική: 66,8%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Βλάντιμιρ Πούτιν

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 9,4

1,1

6,3

2,8

2,7

0,8

5,5

3,0

2,7

5,4

3,8

4,8

2,3

65,6

47,3

62,2

47,5

89,9

76,1

63,8

33,2

21,3

73,0

74,6

69,3

85,9

25,0

51,6

31,5

49,7

7,4

23,1

30,7

63,8

76,0

21,6

21,6

25,9

11,8

Θετική & Μάλλον Θετική Αρνητική & Μάλλον Αρνητική ΔΓ/ΔΑ



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Εμανουέλ Μακρόν

ΔΓ/ΔΑ
9,2%

Αρνητική
27,5%

Μάλλον  αρνητική
22,5%

Μάλλον  θετική
28,2%

Θετική
12,6% Θετική & Μάλλον Θετική: 40,8%

Αρνητική & Μάλλον Αρνητική: 50,0%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Εμανουέλ Μακρόν

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 17,0

2,1

8,7

13,7

5,2

12,6

18,1

6,9

6,4

5,4

2,6

3,0

52,8

68,2

68,6

54,5

84,4

87,8

59,8

61,9

69,2

75,8

34,4

72,7

14,7

30,2

29,7

22,7

31,8

15,6

7,0

27,6

20,0

23,9

17,8

60,2

24,7

82,3

Θετική & Μάλλον Θετική Αρνητική & Μάλλον Αρνητική ΔΓ/ΔΑ
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Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Τζόρτζια Μελόνι

ΔΓ/ΔΑ
16,4%

Αρνητική
35,8% Μάλλον  αρνητική

20,2%

Μάλλον  θετική
19,3%

Θετική
8,3%

Θετική & Μάλλον Θετική: 27,6%

Αρνητική & Μάλλον Αρνητική: 56,0%
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Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Τζόρτζια Μελόνι

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 23,9

9,4

6,1

12,7

8,5

21,7

14,8

12,2

8,7

15,4

5,7

13,8

55,2

45,2

78,9

4,8

98,8

86,6

60,0

40,3

21,0

86,3

63,9

85,8

47,3

20,9

45,4

15,0

82,5

1,2

4,9

18,3

44,9

66,8

5,0

20,7

8,5

38,9

Θετική & Μάλλον Θετική Αρνητική & Μάλλον Αρνητική ΔΓ/ΔΑ
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Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Πέδρο Σάντσεθ

ΔΓ/ΔΑ
48,1%

Αρνητική
10,2%

Μάλλον  αρνητική
15,8%

Μάλλον  θετική
19,7%

Θετική
6,2%

Θετική & Μάλλον Θετική: 25,9%

Αρνητική & Μάλλον Αρνητική: 26,0%



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
Πέδρο Σάντσεθ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει 56,0

50,1

33,7

61,9

31,9

31,1

54,9

56,7

50,9

46,7

44,5

29,9

41,3

22,9

25,7

18,4

31,3

11,3

32,9

26,2

23,0

25,7

34,6

17,1

15,7

32,6

21,1

24,2

47,9

6,8

56,8

36,0

18,9

20,3

23,4

18,7

38,4

54,4

26,1

Θετική & Μάλλον Θετική Αρνητική & Μάλλον Αρνητική ΔΓ/ΔΑ
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Εμανουέλ Μακρόν

Βλάντιμιρ Πούτιν

Τζόρτζια Μελόνι

Ντόναλντ Τραμπ

Πέδρο Σάντσεθ 48,1%

5,4%

16,4%

5,2%

9,2%

26,0%

68,5%

56,0%

66,8%

50,0%

25,9%

26,1%

27,6%

28,0%

40,8%

Θετική & Μάλλον Θετική Αρνητική & Μάλλον Αρνητική ΔΓ ΔΑ

Ποια είναι η άποψη σας για τους παρακάτω ηγέτες; 
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ
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Κατά τη γνώμη σας τα συμφέροντα της Ελλάδας διασφαλίζονται  
καλύτερα με τη συμμετοχή στην Ε.Ε και την Ευρωζώνη ή με μία προνομιακή συμμαχία;

Προνομιακή σχέση με ΗΠΑ

Προνομιακή σχέση με Ρωσία

Συμμετοχή στην Ε.Ε. και την ευρωζώνη

Προνομιακή σχέση με Κίνα

Με καμία

ΔΓ/ΔΑ 10,2

13,4

4,0

48,3

10,6

13,5



ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ eteron.org

Κατά τη γνώμη σας τα συμφέροντα της Ελλάδας διασφαλίζονται  
καλύτερα με τη συμμετοχή στην Ε.Ε και την Ευρωζώνη ή με μία προνομιακή συμμαχία;

 

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ*

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜέΡΑ25

ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ 
ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σ

Άλλο  
κόμμα

Δεν 
έχω 

αποφασ
ίσει 

Προνομιακή σχέση με 
ΗΠΑ

15,0 3,9 7,7 2,2 35,2 8,1 14,3 7,8 4,9 38,3 11,1 21,7 10,7

Προνομιακή σχέση με 
Ρωσία 1,8 5,3 3,3 11,6 28,5 29,5 12,0 10,1 0,0 12,7 22,6 25,5 10,1

Συμμετοχή στην Ε.Ε. 
και την ευρωζώνη 74,0 61,6 73,4 30,1 14,3 26,5 35,1 26,0 59,3 29,5 44,9 29,5 45,0

Προνομιακή σχέση με 
Κίνα 1,3 3,3 2,9 6,7 5,2 0,0 7,7 13,4 7,2 2,3 3,4 2,4 3,6

Με καμία 2,9 10,7 5,1 35,5 13,2 33,2 15,4 28,7 19,0 7,1 7,8 12,9 16,4

ΔΓ/ΔΑ 5,0 15,2 7,6 13,9 3,6 2,7 15,5 14,0 9,6 10,1 10,2 8,0 14,2
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Συχνά χρησιμοποιούνται στο δημόσιο διάλογο οι λέξεις «συστημικός» και «αντισυστημικός». 
Εσείς προσωπικά που θα τοποθετούσατε τον εαυτό σας;

Αισθάνομαι μάλλον «συστημικός»

Αισθάνομαι μάλλον «αντισυστημικός»

Ούτε το ένα ούτε το άλλο

Η διάκριση ανάμεσα σε συστημικούς και αντισυστημικούς δεν με εκφράζει

ΔΓ/ΔΑ 7,5

36,0

24,5

18,6

13,4
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Συχνά χρησιμοποιούνται στο δημόσιο διάλογο οι λέξεις «συστημικός» και «αντισυστημικός». 
Εσείς προσωπικά που θα τοποθετούσατε τον εαυτό σας;

 

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ* ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25 ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ 
ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο  
κόμμα

Δεν έχω 
αποφασίσ

ει 

Αισθάνομαι μάλλον 
«συστημικός» 38,8 5,3 17,8 2,1 5,7 0,0 5,8 2,2 2,1 8,4 4,5 5,7 7,7

Αισθάνομαι μάλλον 
«αντισυστημικός» 3,5 28,2 9,4 37,1 29,2 21,0 22,6 45,3 24,2 24,3 35,2 44,0 13,9

Ούτε το ένα ούτε το άλλο 17,7 24,4 28,2 23,3 30,5 27,8 26,9 17,3 22,9 16,8 25,3 19,3 29,0

Η διάκριση ανάμεσα σε 
συστημικούς και 
αντισυστημικούς δεν με 
εκφράζει

32,2 37,6 38,1 30,0 31,3 41,4 38,0 29,6 48,3 36,7 31,8 26,6 39,1

ΔΓ/ΔΑ 7,8 4,5 6,5 7,5 3,3 9,8 6,7 5,6 2,5 13,8 3,2 4,4 10,3
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Ανεξαρτήτως του πιο κόμμα θα ψηφίζατε αν οι εκλογές γίνονταν αύριο,  
υπάρχει ένα δεύτερο κόμμα με το οποίο αισθάνεστε συμπάθεια ή κοντά;

ΔΓ/ΔΑ
4,7%

Όχι δεν υπάρχει
57,2%

Ναι, υπάρχει
38,1%
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Ανεξαρτήτως του πιο κόμμα θα ψηφίζατε αν οι εκλογές γίνονταν αύριο,  
υπάρχει ένα δεύτερο κόμμα με το οποίο αισθάνεστε συμπάθεια ή κοντά;

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ *

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Άλλο κόμμα 9,0

1,5

6,1

1,1

3,1

2,0

1,7

2,9

1,4

1,3

1,5

1,9

47,1

54,0

44,5

27,3

31,1

47,2

63,9

42,9

56,4

52,4

44,8

75,2

43,9

44,5

49,4

71,6

65,8

50,8

34,4

54,2

42,2

46,3

53,7

22,9

Ναι, υπάρχει Όχι δεν υπάρχει ΔΓ/ΔΑ
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Ποιο κόμμα είναι αυτό; 
- όσοι δηλώνουν ότι υπάρχει ένα δεύτερο κόμμα με το οποίο αισθάνονται συμπάθεια ή κοντά -

 

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ*

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜέΡΑ25

ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ 
ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σ

Άλλο  
κόμμα

ΝΔ 0,0 0,0 20,7 2,1 14,9 36,5 4,9 0,0 0,0 36,3 0,0 5,8

ΣΥΡΙΖΑ 0,8 0,0 13,1 11,1 2,7 0,0 14,5 12,1 44,1 0,0 12,6 7,3

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ 52,2 23,4 0,0 5,0 2,3 4,7 14,8 1,1 17,3 4,8 3,8 2,9

ΚΚΕ 3,9 6,5 6,6 0,0 2,9 7,9 9,0 27,5 1,8 2,1 2,8 2,9

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 1,4 0,0 0,0 0,0 3,3 11,1 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 6,2 0,0 4,9 2,8 0,0 18,4 11,7 2,1 0,0 37,6 7,8 20,1

ΝΙΚΗ 3,8 0,0 0,8 0,0 13,4 0,0 4,1 0,0 0,0 7,2 9,0 22,0

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,0 11,6 20,6 21,6 38,1 0,0 0,0 23,8 13,8 0,0 34,7 0,0

ΜέΡΑ25 0,8 21,3 2,8 23,7 0,9 0,0 14,7 0,0 20,8 4,1 12,0 7,8

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 0,0 32,4 14,8 13,2 0,6 0,0 5,8 18,7 0,0 0,0 4,2 0,0

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ 18,2 0,0 1,4 0,0 14,2 21,4 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9

ΚΙΝΗΜΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

0,8 4,8 7,8 1,9 2,4 0,0 9,2 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0

Άλλο κόμμα  7,1 0,0 5,8 17,6 3,4 0,0 3,4 11,0 2,2 5,9 13,1 17,7

ΔΓ/ΔΑ 4,8 0,0 0,7 1,0 0,9 0,0 2,6 0,0 0,0 2,0 0,0 7,4
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Εσείς προσωπικά σε ποια οικονομική τάξη ανήκετε;

Στη ανώτερη & μεσαία προς ανώτερηΣτη μεσαία Στη μεσαία προς κατώτερη Στην κατώτερη ΔΓ/ΔΑ

1,6

10,4

36,6

44,4

7,0
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ*

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜέΡΑ25

ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ 
ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σ

Άλλο  
κόμμα

Δεν έχω 
αποφασί
σει 

Στη ανώτερη & μεσαία 
προς ανώτερη

12,4 3,3 6,5 3,9 3,2 4,7 6,3 1,8 6,9 5,2 0,0 3,3 6,6

Στη μεσαία 60,6 42,6 47,2 29,3 36,3 69,5 35,1 41,0 39,6 38,3 43,6 42,4 42,0

Στη μεσαία προς 
κατώτερη

22,7 40,8 39,7 50,8 40,2 23,0 44,5 43,3 47,7 43,0 38,5 45,9 35,0

Στην κατώτερη 3,5 9,5 5,9 16,0 18,3 2,8 12,6 13,9 4,6 13,5 10,5 8,4 12,5

ΔΓ/ΔΑ 0,8 3,8 0,7 0,0 2,0 0,0 1,5 0,0 1,2 0,0 7,4 0,0 3,9

Εσείς προσωπικά σε ποια οικονομική τάξη ανήκετε;
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Σε ό,τι σας αφορά προσωπικά θα λέγατε ότι το οικογενειακό σας εισόδημα:

ΔΓ/ΔΑ

0,9

12,0

29,4

46,9

10,8

Φθάνει για να ζείτε 
καλά και περισσεύει 
για αποταμίευση ή 
επενδύσεις

Φθάνει για όσα 
είναι αναγκαία

Φθάνει μόνο για τα 
απαραίτητα, 

υπάρχουν σημαντικές 
δυσκολίες

Δεν φθάνει για τα απαραίτητα, 
υπάρχουν πολύ μεγάλες 

δυσκολίες
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Σε ό,τι σας αφορά προσωπικά θα λέγατε ότι το οικογενειακό σας εισόδημα:

 

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ* ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜέΡΑ25 ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΦΩΝΗ 
ΛΟΓΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σ

Άλλο  
κόμμα

Δεν έχω 
αποφασί
σει 

Φθάνει για να ζείτε καλά 
και περισσεύει για 
αποταμίευση ή επενδύσεις

20,4 6,5 8,5 10,5 4,4 10,2 8,4 5,7 9,7 7,6 7,8 11,0 8,6

Φθάνει για όσα είναι 
αναγκαία 56,2 47,1 56,5 39,8 38,7 50,9 44,3 56,2 54,5 44,2 32,6 35,9 44,2

Φθάνει μόνο για τα 
απαραίτητα, υπάρχουν 
σημαντικές δυσκολίες

19,1 33,3 26,9 36,4 34,3 34,5 33,2 27,4 29,7 32,6 35,3 36,9 30,2

Δεν φθάνει για τα 
απαραίτητα, υπάρχουν πολύ 
μεγάλες δυσκολίες

3,8 13,1 7,8 13,3 22,6 4,4 14,1 10,7 6,1 13,2 17,0 16,2 14,8

ΔΓ/ΔΑ 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 7,3 0,0 2,2
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